

文明创建我先行

为扎实有效地开展创建第十三届省级文明学校工作,将创建工作与“两学一做”学习教育有机结合...

机关党委认真组织安排各党支部,紧密围绕“文明创建我先行”要求,学习先行,在思想意识上提升所属党支部党员的创建意识...

人党积极分子认真学习学校创建工作要求,发动党员和入党积极分子深入班级、宿舍,用好新媒体,广泛宣传文明创建规范...

主动承担创建重点任务,积极创建“文明班级”、“文明宿舍”,着力建好“道德讲坛”。党员干部发挥带头作用,主动做好资料收集、整理、归类...

三、带头提升服务师生水平。机关、教辅、教师和学生党支部,根据不同类型的党员特点,结合服务型党组织建设,围绕中心、服务大局、服务师生、推进发展上下功夫...

示范良好文明习惯为重点,带动身边同学,树立健康人格,做精神文明的实践者。机关和教辅部门党员以带头改进工作作风为重点,主动服务师生,强化效率观念,做精神文明的先行者...

【机关党委】



“文明创建我先行”主题党日,参观福建省革命历史纪念馆《长征从这里出发——福建省纪念红军长征胜利80周年展览》。

机关党委认真组织安排各党支部,紧密围绕“文明创建我先行”要求,学习先行,在思想意识上提升所属党支部党员的创建意识...

【金融学院】



2016年11月21日下午,金融学院组织党员在教学区5A606学习观看专题片《榜样》,《榜样》专题节目以“不忘初心、继续前进”为主题...

【工程学院】



为贯彻落实学校创建第十三届省级文明学校动员大会精神,工程学院党委抓住契机,振奋精神,开拓创新,发挥学生党员的先锋模范作用...

实践活动,进一步推进了省级文明学校创建工作的深入开展。11月21-25日晚,各年级开展了主题为“党立先行,不忘初心”的团课活动...

【工商管理学院】



12月12日,工商管理学院在图书馆二楼学术报告厅举办道德讲堂暨“大爱无疆,春光无限”事迹报告会。此次活动作为开展“文明创建我先行”主题实践活动的一项重要内容...

【国际教育学院】



为扎实有效地开展创建第十三届省级文明学校工作,将创建工作与“两学一做”学习教育有机结合,发挥党员先锋模范作用和党支部的战斗堡垒作用...

【法学院】

为迎接省级文明学校评估工作,以“两学一做”学习教育为契机,法学院党委从加强师德师风建设和创建和谐宿舍两个方面入手,积极组织开展“文明创建我先行”系列活动...

【外国语学院】

12月4日下午,为响应12.5国际青年志愿者活动,唤起更多同学的公众责任感,外国语学院自愿者在校内开展了“摆放自行车”活动...

【经济贸易学院】

为了丰富学生宿舍文化生活,树立文明健康、积极向上的精神风貌,营造“文明、舒适、和谐”的校园文化氛围,助力第十三届省级文明学校创建工作...

【设计创意学院】

为推进校园文化建设,迎接文明学校评估,2016年12月上旬,设计与创意学院举办“宿舍文化艺术节”,同学们充分发挥专业的优势,利用宿舍楼道走廊,尽情发挥“让每面墙都会说话”...

【会计学院】



为扎实有效地开展创建第十三届省级文明学校工作,结合“两学一做”学习教育和师德师风建设,11月28日,会计学院教工第七党支部,学生第一、第二、第三党支部联合开展了“文明创建我先行”主题党日...

【电子信息科学学院】



为迎接我校文明学校评估,电子信息科学学院党委积极组织动员,以正在深入开展的“两学一做”学习教育为抓手,通过多种形式开展“文明创建我先行”系列活动...

为扎实有效地开展创建第十三届省级文明学校工作,将创建工作与“两学一做”学习教育有机结合,引导学生养成讲文明、树新风、守纪律的良好习惯...

【公共事务学院】



公共事务学院将学生宿舍装扮成果拍照制作成展板,在生活区设点展示,全校师生参与投票。

【海峡财经学院】



为贯彻落实我校创建第十三届省级文明学校的工作部署,营造创建省级文明学校的浓厚氛围,海峡财经学院充分发挥广大党员和入党积极分子在创建文明学校的积极作用...

本次“我为文明创建献一策”活动共收到有关餐桌文明、环境卫生、宿舍安全等建议四十余条,学院全体党员、入党积极分子表示将坚持做到带头学习宣传文明创建规范,带头践行文明创建规范,带动身边的同学参与共建设文明学校的活动中来...

【设计创意学院】

为扎实推进校园文化建设,迎接文明学校评估,2016年12月上旬,设计与创意学院举办“宿舍文化艺术节”,同学们充分发挥专业的优势,利用宿舍楼道走廊,尽情发挥“让每面墙都会说话”...